
Leistungen:

Leistungen:

Haustür-Transfer-Service (inkl. im PLZ-Gebiet 01

und 02, weitere auf Anfrage und gegen Zuzahlung

möglich)

Flug Hin und Rück

Transfers zwischen Flughafen Porto und Schiff

VollpensionPlus: Umfangreiches Frühstücksbüfett,

sowie eine vielfältige Auswahl an Vorspeisen und

Nachspeisen am Büfett und servierte Hauptspeisen

zum Mittag- und Abendessen

Auf vielen Reisen inkludierte kulinarische Extras wie

Mitternachtssnacks und regionale Specials mit

lokalen Speisen und Getränken

Hochwertige Getränke von renommierten Marken

ganztags inklusive: Tee, Kaffee und

Kaffeespezialitäten, Wasser, Softdrinks, Biere sowie

Sekt und eine Auswahl an Weinen, Cocktails und

Longdrinks auch außerhalb der Tischzeiten

Kinder bis 15 Jahre erhalten in Begleitung von

mindestens einem aufsichtsberechtigten

Erwachsenen 30 % Ermäßigung

Täglich abwechslungsreiche Bordunterhaltung

A-ROSA App mit vielfältigen Informationen zur

Reise

15 % Ermäßigung auf Wellness- und

Beauty-Behandlungen im SPA-ROSA

Kostenfreies WLAN an Bord (Streamingdienstleister

ausgenommen)

Deutsch- und englischsprachige Hotel- &

Reiseleitung

Nutzung der Bordeinrichtungen wie Sauna-, Pool-

und Fitnessbereiche

Bademantel und Badartikel auf der Kabine

Sämtliche Hafengebühren

Preis:

30.10.2024 - 06.11.2024 - A-Rosa Flussschiff GmbH

A-ROSA ALVA 2-Bett-Außenkabine,

Deck 1/Kat. S ca. 12m², DU/WC -

Vollpension

1999 €

Douro-Erlebnis auf der A-ROSA ALVA - 8 Tage

Porto – Régua – Pinhão – Vega Terron – Barca d'Alva – Bitetos – Cais da Lixa

Saudade ist ein Wort, das Sie jetzt vielleicht noch nicht kennen. Es beschreibt das Gefühl schöner Sehnsucht, genau

wie Fernweh. Nach Ihrer Reise werden Sie wissen, wie sich das anfühlt. Dieses Gefühl gehört zu Ihrer Portugalreise

ebenso dazu wie Bacalhau, der leckere Stockfisch, Portwein und die Fado-Melodien. Und von all dem werden Sie

auf Ihrer Reise reichlich bekommen. Sie starten in Porto und gelangen durch das Alto-Douro-Tal, das älteste

geschützte Weinbaugebiet der Welt, nach Vega de Terrón. Von hier aus ist das spanische Salamanca nicht weit –

die Stadt, die für ihre historische Universität und die vielen Sandsteingebäude bekannt ist. In Barca d’Alva sind Sie

dann wieder inmitten der Weinberge des Alto-Douro Tals. Wie schön diese hügelige Weinlandschaft aussieht.

Kleine, urige Orte wie Pinhão oder Régua sind perfekt für eine Wanderung in den Weinterrassen mit anschließender

Weinprobe. Davon heißt es an Tag sechs bei einem Farewell- Cocktail Abschied nehmen. Kein Grund, traurig zu

sein: Porto wartet ja noch auf Sie, mit zwei Tagen voller Entdeckungen, bevor es für Sie nach Hause geht – mit

vielen Eindrücken und: dem Gefühl von Saudade.

1. Tag: Einschiffung in Porto

Willkommen in Porto! Ein zur Stadt gewordener Traum aus Granit - in Porto stoßen Sie nach jeder Biegung auf

neue, spannende Perspektiven. Genießen Sie aber erstmal auf dem Sonnendeck an Bord die Stimmung und die

ersten Stunden in Portugal an Bord der A-ROSA ALVA. 

2. Tag: Porto - Régua - Pinhão

Guten Morgen Porto! Gleich zum Frühstück können Sie das Auslaufen auf den Douro bewundern. Lassen Sie sich in

der Frühe treiben und genießen Sie die ersten Douro Kilometer inmitten von Porto. Gegen Mittag erreichen wir

Régua für einen kurzen Zwischenstopp. Nach unserer Weiterfahrt legen wir am frühen Abend in Pinhão an. Dort wo

der Douro und seine ihn umgebende Landschaft am malerischsten sind, liegt das Kleinstädtchen Pinhão inmitten

des berühmten Portwein-Anbaugebietes. Umgeben ist es von zauberhaften Weinbergen und den dazugehörigen

Quintas, die den Wein erzeugen. Diese kann man von Pinhão aus auch besuchen, um dort an Besichtigungen und

Verkostungen teilzunehmen. Dafür wandert man entweder auf ausgewiesenen Pfaden mit herrlicher Aussicht oder

nimmt ein Boot, das Besucher auch zu den interessanten Abschnitten des Flusses fährt. Einer der bekannten

Wanderwege führt von der Douro-Brücke über 7 km die hügelige Rua Praça de Oliveira hinauf bis zum

Aussichtspunkt De Casal de Loivos. Genießen Sie den Sonnenuntergang am heutigen Abend!

3. Tag: Pinhão - Vega Terron

Das Örtchen Pinhão wartet schon, von Ihnen entdeckt zu werden! Nutzen Sie den Vormittag doch für einen kleinen

Spaziergang entlang des Douros. Für einen relaxten Start in den Tag sorgt unser SPA-ROSA mit Sauna und

verschiedenen Massagen. Gegen Mittag fährt unser Schiff weiter nach Vega Terron. Dort mündet der Agueda in den

Douro. Beide Flüssen bilden hier die natürliche Grenze zwischen Portugal und Spanien. Von hier aus können Sie

einen Ausflug in die spanische Großstadt Salamanca unternehmen. Mit ihrer neuen Kathedrale, der Altstadt sowie

ihrer berühmten Universität bietet die Stadt ein ganz besonderes Flair. Lassen Sie das UNESCO Weltkulturerbe in

Salamanca nicht entgehen! 

4. Tag: Vega Terron - Barca d'Alva Am Vormittag können Sie Vega Terron noch ein wenig auf eigene Faust

erkunden, bis wir gegen Mittag wieder ablegen. Diesmal geht die Fahrt nach Barca d'Alva, das mitten in der



Hügellandschaft des Parque Natural do Douro liegt. Das beschauliche Örtchen ist perfekter Ausgangspunkt für

Ausflüge zum Castelo Rodrigo und nach Salamanca.

5. Tag: Barca d'Alva - Pinhão

Guten Morgen Barca d'Alva! Sie starten Ihren Tag in der Hügellandschaft des Parque Natural do Douro. Früher

hielten hier täglich Züge der Linha do Douro auf ihrem Weg von Porto nach Salamanca - der Bahnhof steht sogar

heute noch. Gegen Mittag legen wir in Richtung Pinhão ab, wo wir für eine Übernachtung vor Anker liegen werden.

6. Tag: Pinhão - Régua - Bitetos

Schon früh am Morgen geht unsere Reise weiter in Richtung Régua. Régua ist die größte Stadt am Flussufer des

Douro in diesem vom Weinbau geprägten Tal. So schön ist es hier, dass der Alto Douro seit 2001 zum

UNESCO-Weltkulturerbe gehört. Die Stadt spielte schon im 18. Jahrhundert eine entscheidende Rolle in der

Produktion und Vermarktung des Portweins, der von hier aus auf Segelschiffen wegtransportiert wurde. Sie haben

viel Zeit, um die Stadt auf eigene Faust zu entdecken. Am Nachmittag setzen wir unsere Fahrt nach Bitetos fort, wo

wir am Abend ankommen werden. Von kleinen privaten Yachtkreuzfahrten bis hin zu sportlichen Aktivitäten, wie

Wakeboarden oder Tret - boot fahren, hat Bitetos einige Aktivitäten im Angebot. Der kleine gemütliche

Strandabschnitt lädt danach zum Verweilen ein. Und die schönen Sonnenunter - gänge über dem Douro sind mit

Sand unter den Füßen nochmal was ganz besonderes.

7. Tag: Bitetos - Cais da Lixa - Porto

Noch vor dem Frühstück verlässt unser Schiff Bitetos und macht sich auf den Weg über Cais da Lixa zurück nach

Porto. Ankunft noch vor dem Mittag. Zu den Wahrzeichen von Portugals zweitgrößter Stadt gehören die

glänzenden Azulejofassaden an Kirchenwänden und Stadthäusern. Die Altstadt, welche zum UNESCO-Welterbe

erklärt wurde, ist pure Poesie. Genießen Sie den Tag in Porto! Die Stadt liegt direkt am stetig dahin fließenden

Douro, den sechs ganz unterschiedliche Brücken überspannen. Gut zu Fuß sollten Sie sein, in Porto geht es auf und

ab! Doch es lohnt, sich die Zeit zu nehmen und die Metropole zu entdecken. 

8. Tag: Porto Ausschiffung

Heute geht Ihre erlebnisreiche 7-Nächte-Douro-Kreuzfahrt zu Ende.
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